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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ! 

ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΤΩΡΑ ΟΣΟΙ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ! 

Τα τελευταία χρόνια η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς  είθισται να βρίσκει τα σχολεία με 
χιλιάδες εκπαιδευτικά κενά να αναζητούν το εκπαιδευτικό προσωπικό.  Φέτος στην πόλη της 
Μεταμόρφωσης όπως και πέρυσι, αναζητείται και το προσωπικό καθαριότητας. Εκπαιδευτικοί θα 
βρεθούν την Παρασκευή 1/9 μέσα σε σχολεία που είναι κλειστά δύο μήνες, χωρίς να έχουν 
προσληφθεί οι συμβασιούχοι καθαριστές!! 

        Όπως φαίνεται για άλλη μια χρονιά η υγιεινή και ασφάλεια των μαθητών, των εκπαιδευτικών 
και όλων των εργαζόμενων μπαίνει στη μεγάλη ζυγαριά του  «κόστους-οφέλους». Από τη μία το 
σημαντικό έργο της υγιεινής και ασφάλειας των μαθητών θα το αναλάβουν εργαζόμενες και 
εργαζόμενοι  με το απαράδεκτο καθεστώς της σχέσης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου, όπου κυριαρχεί η ανασφάλεια,  ο εργασιακός μεσαίωνας και οι μειωμένες ώρες 
εργασίας, αφού με τον νόμο  4713/2020 μπήκε ταφόπλακα για μόνιμη και σταθερή δουλειά από 
κυβέρνηση και δημοτικές αρχές που τον εφαρμόζουν.  Και από την άλλη η αργοπορία στην 
πρόσληψή τους προμηνύει σχολεία χωρίς να έχει επιμεληθεί κάποιος την καθαριότητα ώστε και 
οι εκπαιδευτικοί να εργαστούν και να οργανώσουν τον σχεδιασμό και τις τάξεις τους το πρώτο 
δεκαήμερο για να υποδεχτούν τους μαθητές στις 11 του Σεπτέμβρη που είναι ο αγιασμός και η 
έναρξη των μαθημάτων και εργαζόμενοι που θα κάνουν αγώνα δρόμου για να φέρουν σε σειρά 
ολόκληρες σχολικές μονάδες. 

       Η ενημέρωση από την υπηρεσία καθαριότητας ότι η υπογραφή της σύμβασής τους θα γίνει 
στις 11/9 , ημέρα του αγιασμού(!)  είναι γεγονός απαράδεκτο για τη λειτουργία των σχολείων. 
Αυτά όμως είναι τα αποτελέσματα της ελαστικής εργασίας, του προσωπικού που εργάζεται 
σκληρά αλλά απολύεται στο τέλος της σχολικής χρονιάς, αν και καλύπτει πάγιες ανάγκες. 

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών «Γ.ΣΕΦΕΡΗΣ» καλεί τη δημοτική αρχή  Μεταμόρφωσης:  

-να υπογράψει άμεσα με τους καθαριστές/τριες τις συμβάσεις τους ώστε να βρεθούν στους 
σχολικούς χώρους και να αναλάβουν το δύσκολο έργο τους. 

-να διεκδικήσει την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού για την καθαριότητα των σχολικών 
μονάδων με μόνιμη και πλήρη σχέση εργασίας με πλήρη δικαιώματα για την κάλυψη όλων των 
πραγματικών αναγκών 

Καλούμε τις Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων, τους Διευθυντές και Διευθύντριες των Δημοτικών 
σχολείων να αναφέρουν την πρώτη ημέρα λειτουργίας προβλήματα που έχουν προκύψει και 
όλους τους εκπαιδευτικούς τη Δευτέρα 4/9 στις 13.30 στο Δημαρχείο σε παράσταση  
διαμαρτυρίας για να ληφθούν όλα τα μέτρα ώστε τα σχολεία να δουλέψουν με ασφάλεια. 

              Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                    ΝΤΙΑΝΑ  ΛΙΑΚΟΥ     ΘΩΜΑΣ ΚΑΡΑΝΙΚΟΣ 
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